

■ ПОКУПАЕМ ТЮМЕНСКОЕ!

В РЕГИОНЕ ОПРЕДЕЛЯТ ЛУЧШИЕ ТОВАРЫ И УСЛУГИ

В 2015 году 129 предприятий региона представили свою продукцию на конкурс «Лучшие товары и услуги Тюменской области» и региональный этап всероссийского конкурса «Стол лучших товаров России».

Члены экспертной комиссии рассмотрят продовольственные товары – молочную продукцию, хлебобулочные изделия, мясные полуфабрикаты, колбасы, рыбу, напитки, кондитерские изделия, их представили компании «Золотые луга», «Ситниковский», «Абсолют», «Барье», «Салехардский комбинат», «Фонд» и др.

Из непродовольственных товаров широко представлены народные промыслы (Тобольская косторезная фабрика, «Арт-Вояж» из Ялуторовска), производство тротуарной плитки («СибТопПром», «ЭКО-плит»), книгоиздание (Тюменский издательский дом), стеклотары (компания «Стеклотех») и другие.

Оценият эксперты и качество образовательных услуг в области, работу спортивных школ и предприятий в сфере гостеприимства. Также на конкурс представлены новые технологии в отрасли пожаротушения, производства оборудования для нефте- и газогорыбы.

По словам начальника областного управления лицензирования и регулирования потребительского рынка Андрея Пантелеева, 40% всех товаров – новинки.

Заседание комиссии пройдет два дня, призеров конкурса объявят к концу лета, награждение пройдет в декабре.

ИА «Тюменская линия».

■ БЕЗОПАСНОСТЬ**ЗА ПОЖАРАМИ СЛЕДЯТ**

50 видеокамер устанавливают на вышках операторов сотовой связи в рамках проекта по видеомониторингу лесных и ландшафтных пожаров в Тюменской области.

«Проект пока не завершен, но ряд камер уже работает, – сообщил начальник регионального пункта диспетчерского управления «Тюменской авиабазы» Виктор Румянцев, – каждая видеокамера осматривает территорию радиусом 15-20 километров. Картинка поступает в Тюмень в центральную диспетчерскую авиабазы. Это значительно повышает оперативность обнаружения лесных и ландшафтных пожаров», – рассказал он.

По словам Виктора Румянцева, в области в лесах зарегистрировано 82 возгорания. В 2014 году на эту дату было 252 пожара. Количество лесных пожаров, по оценке специалистов, удалось заметно сократить и за счет раннего выявления возгорания.

ИА «Тюменская линия».

■ ТУРИЗМ**ПОД КРИВОДАНОВО СТАРТОВАЛА «РОБИНЗОНАДА»**

Вчера в нашем районе, близ деревни Криводаново, стартовала уже 16-я по счёту «Робинзонада».

В течение пяти дней тюменские инвалиды, а также их гости из других регионов будут выяснять, кто же может по праву носить звание лучшего туриста. Свою закалку, целеустремленность и готовность выживать в условиях дикой природы проверят около 200 человек с ограниченными физическими возможностями из районов Тюменской, а также Свердловской областей.

Состязания будут проводиться не только в командном, но и в личном зачёте. Ребята будут ставить палатки, вязать мурённые узлы, переправляться через сложные препятствия, лечить и эвакуировать условно пострадавших, состязаться в знании лечебных трав, умении ловить рыбку, а также в спортивном ориентировании и заплывах на катамаранах.

Соб. инф.

■ ПРЯМАЯ ЛИНИЯ**ПО ВОПРОСАМ КАДАСТРОВОЙ СТОИМОСТИ**

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области проводит «прямую» телефонную линию.

На вопросы по деятельности комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при Управлении Росреестра по Тюменской области, о порядке оспаривания результатов определения кадастровой стоимости объектов недвижимости, ответит заместитель начальника отдела землеустройства, мониторинга земель и кадастровой оценки объектов недвижимости Татьяна Валерьевна Волкова.

«Прямая» телефонная линия состоится 23 июля 2015 года с 11.00 до 12.00 по телефону (3452) 39-68-84.

Пресс-служба Управления Росреестра по Тюменской области.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

Выходит с августа 1953 г.

12+

■ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА**ОБ УСТАВАХ ПОСЕЛЕНИЙ И ПОДГОТОВКЕ К ЗИМЕ**

Глава района Светлана Иванова провела с главами поселений совещание, на котором были обсуждены актуальные вопросы деятельности муниципальных образований.

Законом Тюменской области от 31.03.2015 N29 внесены изменения, в соответствии с которыми глава МО избирается представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса. В связи с этим участники совещания обсудили необходимость приведения уставов поселений в соответствие с действующим законодательством.

В 12 муниципальных образованиях района есть территории, на которых расположены многоквартирные дома, признанные аварийными и подлежащие сносу. Орган местного самоуправления вправе принять решение о развитии этих территорий. Пока в нашем районе такое решение приняли только в Московском МО, разработав Положение о развитии застроенных территорий и муниципальную программу. Сносу здесь подлежат 7 многоквартирных

домов, расселению – 161 человек, после чего на этих площадках будет построено более 30 тысяч квадратных метров жилья, в том числе объекты социального назначения. Проект застройки прошел процедуру публичных слушаний. Аналогичные действия предпримут и другие муниципальные образования, хотя в процессе этой работы приходится решать множество непростых вопросов, связанных с отселением людей, проведением аукционов, поиском инвесторов.

На совещании заслушали также вопрос о ходе подготовки к зимнему отопительному сезону. За счёт средств бюджета Тюменского района на эти цели выделено 119 миллионов рублей. Средства направлены в муниципальные образования, они позволят выполнить работы на 107 объектах. Сейчас во всех поселениях идет ремонт систем жизнеобеспечения.

В прошлом году в районе была проведена акция «Вот забор так забор!». В ней приняли участие 175 подростков, которые привели в порядок 44 ограждения, а победителем было признано Новотарманское муниципальное образование. Но тема заборов, которые не украшают вид наших населенных пунктов, актуальна по-прежнему, поэтому в 2015-м акция «Вот забор так забор!» продолжается. Работы ведутся в половине муниципальных образований «столичного», заборы восстанавливают члены отрядов глав.

По традиции главам поселений представили программу крупных мероприятий, которые пройдут на территории «столичного». Одно из них запланировано уже на ближайшие дни: 22-24 июля в районе состоится пятая Тюменская специализированная агропромышленная выставка и Всероссийский день агрохимического поля. А 8 августа район отметит День физкультурника, который, как обещают организаторы, пройдет масштабно, с привлечением ветеранов спорта и участников войны.

Мария КОРАБЛЁВА.

■ АКЦИЯ**ЧИСТЫЕ БЕРЕГА**

В рамках Всероссийской экологической акции «Нашим рекам и озёрам – чистые берега», ежегодно проходящей во всех субъектах Российской Федерации, учащиеся боровских школ – члены отряда главы, занятые на благоустройстве посёлка – свой рабочий день 10 июля посвятили очистке берега Язевки.

Ребята неплохо поработали – собрали несколько пакетов мусора, выпустили плакат. Не первый год прибрежная территория небольшой речки, протекающей в посёлке, становится предметом заботы подростков. Специалисты администрации посёлка Боровский отмечают, что многие домовладельцы вблизи речного русла стали более тщательно следить за порядком на прилегающей к их участкам территории. Вместе с тем есть и другие, кто «поспособствовал», чтобы ребятам во время акции действительно пришлось по-



стараться.
Полина АРХИПОВА.
Фото автора.

■ МАЛЫЙ БИЗНЕС**НАШ ИВАН-ЧАЙ ПОЕДЕТ В КИТАЙ**

Тюменский предприниматель Александр Арбатский готовится к поставкам местного иван-чая в Китай. В настоящий момент готовятся необходимые документы.

По словам предпринимателя, на первом этапе они готовы отправлять по несколько тонн продукта за год. Дальнейшие перспективы будут зависеть от спроса. По итогам выставок в Шанхае и Шенъяне, которые Александр с партнёрами посетил этой весной, интерес китайцев к сибирскому продукту достаточно велик. «В первую очередь их заинтересовали полезные свойства иван-чая, всё-таки во вкусовом плане китайский чай более изощрён. Но с точки зрения пользы ни один чай с иван-чаем не сравнится», – рассказывает он.

Напомним, что производство по переработке иван-чая было открыто Александром Арбатским в прошлом году в Тюменском районе в деревне Песьянка, что недалеко от Княжево. За это время производство удалось увеличить и модернизировать, постепенно растёт реализация — объём её составляет около 20 тонн в год. Продукт поставляется в несколько сетей магазинов: «Тюменский бройлер», «Счастливый фермер», «Дача». У предприятия появилась и собственная торговая точка на рынке «Михайловский».

В планах у бизнесмена регистрация собственной торговой марки «Ингальская долина», а также расширение сбыта — в данный момент в стадии подписания договора о поставке иван-чая ещё в 100 магазинов. Кроме того, в будущем году Александр Арбатский планирует выйти на рынок с новым продуктом — березовым соком.

«Вслух.ру».



ТВОЯ СЕМЬЯ, ТВОЙ ДОМ

ПУТЕШЕСТВИЕ В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА

На базе загородного спортивно-оздоровительного клуба «Кулига-парк» отметили «День семьи, любви и верности в Тюменском муниципальном районе».

В рамках мероприятия семья приняла участие в увлекательной квест-игре. Её участники строили хижину, проходили через запутанные лабиринты. Эти испытания семьи с ловкостью преодолели – для того, чтобы праздник состоялся. После выполнения заданий каждая семья отправила корабль с пожеланиями в далёкое плавание.

Завершением мероприятия стало награждение победителей конкурса «Супер-семьи-2015». 7 семей были награждены дипломами, в подарок участники получили моноподы и подарочные сертификаты от ресторана корейской и китайской кухни «Пагода».

Победителем конкурса и обладателем главного приза – морс-

кой прогулки на яхте – стала семья Королёвых из Ембаевского муниципального образования.

10 самых активных семей получили благодарственные письма из рук начальника управления по спорту и молодёжной политике администрации района.

на Андрея Кайзера и подарочные сертификаты от клуба «Кулига-парк».

В мероприятии приняли участие более 120 человек. Они научились вязать морские узлы, изготавливать поделки из глины и бумаги.

Организаторами мероприятия выступили управление по спорту и молодёжной политике администрации района, молодёжный центр «Поколение».

Благодарим за сотрудничество наших партнёров – ЗСОК «Кулига-парк», компанию «Spring», ресторан корейской и китайской кухни «Пагода».

Управление по спорту и молодёжной политике администрации района.



...И 200 УЛЫБОК В ОТВЕТ

Проливной дождь, холод, унылое серое небо... Так началось это утро 8 июля в посёлке Винзили.

Казалось бы, обычный день, обычное утро, как и всё на этой неделе. Если бы не одно «но». Именно в этот день все верующие или просто образованные люди празднуют день памяти святых Петра и Февронии, или День семьи, любви и верности.

Святые Пётр и Феврония считаются покровителями семьи и брака. Их супружеский союз служит образцом христианского брака. Решение о праздновании Дня семьи, любви и верности было принято Государственной Думой РФ в 2008 году. Этот праздник способствует формированию у молодёжи правильного представления и семейной жизни.

Традиционно в этот день в православных храмах проходят службы в честь святых, прово-

дятся концерты, мероприятия и акции. Одной из них является Всероссийская акция «Ромашка». Символом этого праздника является цветок – ромашка, который наделён нежностью и теплом семейного очага. Люди поздравляют друг друга, говорят тёплые слова, желают мира в семье и большого счастья.

Следуя традиции, в муниципальном образовании посёлок Винзили и в этом году прошла акция «Ромашка».

Ребята-волонтёры поздравляли жителей посёлка с праздником и раздавали поздравительные открытки. Они раздали 200 открыток, 200 раз поздравили незнакомых людей и получили в ответ 200 улыбок. Значит, 200 человек сегодня проведут свой вечер иначе, чем вчера. Сделают его теплее, светлее, уделят внимание своим близким. И это очень здорово. Для того, чтобы нести людям тепло, не бывает помех. Даже самый сильный дождь прекратится и взойдет солнце.

Соб. инф.



ДЕНЬ ПЕРЕМЕЧЕЙ

В семье Садыковых любят каждые выходные и праздники собираться за большим столом. Готовят застолье тоже вместе. Мать, отец, пятеро детей и их семьи: снохи, зятья, шестеро внуков. В меню – только любимые блюда...

Мясные пирожки в форме ватрушки называются перемечи, а по-русски – беляши. Садыковых жарят тазиками. Чем больше, тем лучше! Под этим девизом семья живет уже 34 года.

В начале 80-ых, поженившись, Мухарам с Рауфой друг за другом родили пятерых детей – Альфию, Лилию, Радика, Рауфата и Рауфа. Причём последние – братья-близнецы. Ползунки и подгузники в доме были в больших количествах. А сегодня, когда дети выросли и пошли внуки, они собираются все вместе по выходным на шурпу, бишбармак, кыстыбыль, плов или, как сегодня, – на перемечи. И у каждого на кухне своя роль. Например, глава семейства Мухарам вспоминает бычка Борю и крутит мясо на фарш. Говорит, мясо в этом доме уже много лет не покупают. Ещё бы, у них в посёлке Андреевском такое хозяйство! Коровы, овцы...

А вот у многодетной мамы Рауфы – самая сложная работа: резать лук. Рецепт блюда ей передала ещё бабушка Зайтуна. И секрет блюда, говорит, не в луке. В фарш, кроме перца и соли, надо добавить молоко. И тогда на ужин родные съедят не тазик, а два! Хитрых рецептов в этой семье много: «Кухня у нас большая, двадцать квадратов. Дети мне звонят: мама, едем! Мы собираемся буквально каждые выходные и праздники. Покушать они любят вкусно, ещё с детства! Дочери с семи лет готовят. От меня не отстают!» Дни рождения, годовщины свадеб, Новый год и 8 Марта –



ГЛАВА БОЛЬШОГО РОДА

15 июля 2015 года жительница деревни Падерина Раиса Александровна Булах отметила девяностолетие.

Она родилась в белорусской деревне Козуличи в многодетной крестьянской семье.

Закончив 5 классов, Раиса работала с родителями в колхозе, косила сено, копала картошку, полола лён.

Когда началась Великая Отечественная, ей исполнилось 15 лет. Уже на третий день после начала войны в деревню при-

шли немцы. Через Козуличи проходил фронт, шли ожесточенные бои, деревню постоянно бомбили самолёты. Освободили поселение только в 1944 году.

Свою вторую половинку Раиса Александровна встретила в 1946-м, и через год молодые поженились. В счастливом браке родилось семеро детей: шесть дочерей и сын.

больском, и мы жили одной дружной семьей. Я, конечно, мечтал, что у меня много детей будет. Жена у меня идеальная! И семья идеальная!»

На этом фото дети ещё маленькие. А рядом – уже большие. Каждый из пятерых получил высшее образование. А у среднего Радика их даже три. Кроме того, все братья Садыковы имеют спортивные разряды по боксу. А Рафат – призёр чемпионата России. Поводов для гордости у многодетных родителей больше с каждым днём. Но самое приятное, что дети живут под девизом родителей: «Чем больше, чем лучше!» Средняя дочь, Лилия, рассуждает так: «Нас пятеро, и мы всегда вместе. Каждый день общаемся, хотя живём все отдельно. Сейчас моей дочке Диане два с половиной года. Пока молодые, Бог даст, надо ещё рожать! Главное, что семья большая была! И всё будет!»

А это значит, что рецепт семейных перемечей Садыковых будет кому передать.

Анастасия МИХАЙЛОВА.
Фото автора.

В 1957 году семья Булах переехала в деревню Падерина. Раиса Александровна устроилась дояркой на местную ферму, где и проработала до выхода на пенсию.

Раиса Александровна – глава большой семьи. Дети, 15 внуков, 15 правнуков и 1 праправнук никогда не забывают любимую маму, бабушку и прабабушку.

От всей души поздравляем Марию Николаевну с юбилеем! Желаем хорошего самочувствия, благополучия, радости и счастья!

Управление соцзащиты населения Тюменского района.

■ УВЛЕЧЕНИЯ



ПОЮЩЕЕ «БРАТСТВО»

В посёлке Боровский на базе организации «Боевое братство» организовали хор. Воины-интернационалисты теперь поют односельчанам о мире, о будущем, о счастье.

Ни у кого нет даже корочек музыкальной школы, зато ордены за боевые заслуги - не сочтать! «Голосистая братва» - так прозвали хор «Боевое братство» в посёлке Боровский. 18 солдат и офицеров, участников военных действий в Афганистане, год назад «спелись» на патриотической почве. Землякам на радость, себе на удивление. Председатель организации Ориф Рузibaev рассказывает, шутя: «Друг тогда на друга посмотрели, думаем, мы с ума сошли! Это просто сон! Смотрим, улыбаемся, хохочем... Но собрались и запели. Идея пришла главе посёлка Светлане Сычёвой. И я сегодня горжусь тем, что мои ребята поют! Первый раз я им хлопал со слезами!»

Василий Чернов вспоминает так: «Сначала это было добровольно-принудительно. Многих брали мандраж. Спина мокрая, как будто вагон дров выгрузили! А потом понравилось, и за уши не оттащишь, как говорится!»

За уши не оттащишь их и от Елены Денисенко. Мужским хором руководит концертмейстер и преподаватель детской школы искусств «Фантазия». Под её



руководством воины Афгана выучили уже четыре песни. Среди них «Москва за нами», «Артилеристы» и «Марш боевого братства». Каждую поют на два голоса. Это теноры и баритоны. На репетиции приезжают даже из посёлка Винзили и деревни Железный Перебор.

«Наш коллектив, я считаю, уникальный, - говорит Елена Борисовна, - мужских хоров в Тюменском районе вообще нет, мы - единственные. Мне очень нравится, что у них железнная дисциплина. Воины есть воины. Ответственные! У меня нет проблем, чтоб их собрать. Сказано в восемь, значит, в восемь все будут как штык! У меня запели люди, которые дружат 30 лет, но никогда прежде не пели!»

Многие участники хора сегодня поют даже соло и дуэтами. Это Юрий Бутаков и Владимир Безруких.

У каждого своя история. Например, Александр Змановский был под Кабулом в местечке Саруби. В 1984 году ему исполнилось восемнадцать. Он, как и три тысячи тюменцев, выполнял интернациональный долг.

Вспоминать ту войну никто из них не любит. У многих были ранения и контузии. А однополчане ребят навсегда остались на афганской земле. Зато петь о родине, о юности, о прошлом и о будущем они согласны. Собирают целые залы на концертах. Взяли гран-при на смотре художественной самодеятельности «Салют Победы», диплом на конкурсе «Боровские россыпи» и первое место на районной битве хоров. А 22 июня, в День памяти и скорби, дали концерт для сотрудников кондитерской фабрики «Фонд». Среди зрителей была мать погибшего на Чеченской войне Дмитрия Янико Маргарита Яник. Весь концерт она смотрела со слезами на глазах: «Посмотрите, как отлично поют! Душу трогают эти песни! И невольно слезы наворачиваются на глаза».

А Лариса Колоиди призналась, что на выступления «Боевого братства» приходит всегда: «Нравится их репертуар! Они такие дружные и всегда в полном составе, молодцы! Мурашки по коже идут! От этого зал даже стоя им хлопает!»

Сегодня хор ушёл на каникулы до сентября. А в новом сезоне обещает спеть землякам что-нибудь из оперы.

Анастасия МИХАЙЛОВА.

На снимках: вот оно, поющее «Братство»; концертмейстер Елена Денисенко; зал всегда полон.

Фото автора.



■ АКТУАЛЬНО

ЛУЧШЕ СДАТЬ ДОБРОВОЛЬНО

Стражи правопорядка продолжают работу по изъятию оружия у граждан.

С начала года в районе изъято 228 единиц гладкоствольного оружия, 35 единиц огнестрельного оружия ограниченного поражения, 27 единиц газового оружия самообороны, а также 894 патрона. По всем

фактам оформлены протоколы об административных правонарушениях.

Напоминаем гражданам о возможности добровольной сдачи оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных уст-

ройств. Всего с начала года добровольно сдано 6 единиц гладкоствольного и 1 единица газового оружия. За сдачу граждане получили денежные вознаграждения.

Размеры денежных вознаграждений в нынешнем году остались прежними:

боевое огнестрельное оружие (1 ед.) - 10000 руб.; служебное оружие (за исключением огнестрельного гладкоствольного

■ ДОЛГОЖИТЕЛИ

РАДИОТЕЛЕГРАФИСТ ПЁТР КОЗЛОВ

11 июля 90 лет исполнилось жителю деревни Зырянка Петру Александровичу Козлову.

Родом он из села Перевалово. В пятилетнем возрасте остался без отца. Воспитание детей и содержание большой семьи легли на плечи матери. Жили за счёт личного хозяйства. Мать работала в колхозе, дети ловили рыбу, собирали грибы, ягоды, выращивали овощи, картофель, ухаживали за коровой и другой живностью.

В 1940 году Пётр закончил 7 классов, проявляя интерес ко всем школьным наукам без исключения, очень хотел учиться дальше. Но свалила болезнь - брюшной тиф. Обучение пришлось отложить на год. Чтобы не терять времени зря, Пётр устроился в колхоз им. Ленина в селе Перевалово помощником бухгалтера.

В первые дни войны Петра Александровича направили в воинскую часть в Свердловске.

После призыва он окончил с отличием курсы радиотелеграфистов, получил звание сержанта и был назначен командиром отделения. За время службы у Петра Александровича состоялось 4 выпуска курсантов-телеграфистов. Не раз просился Пётр на фронт, но судьба сложилась так, что все военные годы он служил в воинской части Свердловска.

Для пополнения воинских подразделений в боях с Японией в июне 1945 года его командировали сопровождающим отряда выпускников-радиотелеграфистов в Монгольскую народную республику. В сентябре 1945 года Указом Президиума Верховного Совета СССР он был демобилизован.



Родом он из села Перевалово. В сентябре 1945 года Указом Президиума Верховного Совета СССР он был демобилизован.

Пётр Козлов вернулся в родной колхоз. Более 40 лет проработал главным бухгалтером, сначала в колхозе им. Чапаева в деревне Ушаково, затем в Тюменском райсельхозотделе.

В 1950 году встретил девушку, с которой в дальнейшем связал свою судьбу. В семье родились пятеро детей. В настоящее время долгожитель проживает в семье дочери. У Петра Александровича восемь внуков и шестеро правнуков, он окружен вниманием и любовью родных.

От всей души поздравляем Петра Александровича с юбилеем! Желаем хорошего самочувствия, благополучия, радости и счастья!!!

ОНА ОХРАНЯЛА ВОЕННЫЕ ОБЪЕКТЫ

12 июля жительница Успенки Мария Николаевна Багурина отметила 90-летие.

Родилась в деревне Усалка Яровского района. После окончания школы работала одновременно секретарем в сельском Совете и учётыком в колхозе. К любому делу девушка относилась ответственно и добросовестно. В деревне Марию Николаевну любили и уважали за спокойный и отзывчивый характер.

Началась война, и всех молодых мужчин призвали в армию. Вся работа легла на плечи женщин, детей и стариков.

В 1943 году пришла повестка - явиться на сборный пункт. Девушки обучали военному делу, владению боевым оружием, готовили для отправки на фронт. Стрелок военизированной охраны - так называлась её должность. Было создано несколько групп. Группу, в которой находилась Мария, оставили в Тюмени, чтобы охранять военные объекты.

После войны вышла замуж и переехала с мужем в деревню Труфаново. Трудиться молодые пошли в колхоз, занимавшийся выращиванием овощей и производством торфяных горшечков.

Когда семья переехала в Успенку, Мария Николаевна работала телятницей. Труд был ручным, тяжёлым. Чтобы утить, одевать и кормить шестерых де-



тей, семья держала большое подсобное хозяйство: две коровы, свиньи, бычки, куры. Мария Николаевна всё успевала, никогда не показывала усталости. Она была скромной, немногословной, исполнительной, никого не осуждала и не обсуждала.

В настоящее время юбиляр окружена вниманием и любовью детей и внуков.

От всей души поздравляем Марию Николаевну с юбилеем! Желаем хорошего самочувствия, благополучия, радости и счастья!!!

длинноствольного оружия) (1 ед.) - 5000 руб.; охотничье огнестрельное оружие с нарезным стволом (1 ед.) - 5000 руб.; обрез охотничьего огнестрельного оружия с нарезным стволом (1 ед.) - 5000 руб.; гладкоствольное оружие или обрез (1 ед.) - 3000 руб.; самодельное огнестрельное оружие (1 ед.) - 1500 руб.; газовое оружие (1 ед.) - 1000 руб.; гранаты, мины, снаряды (1 шт.) - 2000 руб.; взрыв-

чатые вещества, материалы (100 гр.) - 1000 руб.; штатные или нештатные боеприпасы (1 шт.) - 7 руб.; штатные устройства для производства выстрелов (1 ед.) - 2000 руб.; средства взрывания (1 шт.) - 500 руб.; холодное оружие (1 ед.) - 500 руб.; основные части к огнестрельному оружию (1 ед.) - 500 руб.

Пресс-служба МО МВД России «Тюменский».

■ ОФИЦИАЛЬНО

ПРОТОКОЛ N К-2/2015-3

конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами N К-2/2015

1. Место проведения конкурса: 625501, Тюменская область, Тюменский район, п.Московский, ул.Озерная, 6, каб.5.

2. Дата проведения конкурса: 16.07.2015.

3. Время проведения конкурса: 10.00.

4. Адреса многоквартирных домов:

Лот N 1 – многоквартирный дом, расположенный по адресу: п.Московский, ул. Лиственная, д.21;

Лот N 2 – многоквартирный дом, рас-

положенный по адресу: п.Московский, ул. Лиственная, д.21 А;

Лот N 3 – многоквартирный дом, расположенный по адресу: п.Московский, ул. Лиственная, д.21 Б;

Лот N 4 – многоквартирный дом, расположенный по адресу: п.Московский, ул. Лиственная, д.21 В.

5. Члены конкурсной комиссии: Егоров А.Г., Ковальчук В.Д., Ткачук Д.Х., Ларичев В.А., Бахтерова К.П.

6. Лица, признанные участниками конкурса:

N п/п	Наименование претендентов	Количество страниц в заявке
1	ООО «Тюменский ДВОРиК»	38 листов (общее, по 4 лотам)
2	ООО «МУП Московское ЖКХ»	92 листа (общее, по 4 лотам)

7. Участники конкурса, присутствовавшие при проведении конкурса:

N п/п	Наименование претендентов	Количество страниц в заявке
1	ООО «Тюменский ДВОРиК»	38 листов (общее, по 4 лотам)
2	ООО «МУП Московское ЖКХ»	92 листа (общее, по 4 лотам)

8. Лоты, заявленные участниками конкурса:

N п/п	Наименование претендентов	Номера заявленных лотов
1	ООО «Тюменский ДВОРиК»	1, 2, 3, 4
2	ООО «МУП Московское ЖКХ»	1, 2, 3, 4

Лот N 1.

1. Размер платы за содержание и ремонт жилых помещений в многоквартирном доме **по лоту N 1** (руб. на 1 кв.м (с НДС) в мес.): 36245,03 (тридцать шесть тысяч двести сорок пять рублей три копейки).

1.2. Победителем конкурса по лоту N 1 признан: **ООО «Тюменский ДВОРиК»**.

1.3. Последнее предложение наибольшей стоимости дополнительных работ и услуг, сделанное участником конкурса, указанным в пункте 1.2. настоящего протокола: **141020,80 (сто сорок одна тысяча двадцать рублей восемьдесят копеек)**.

1.4. Перечень дополнительных работ и услуг, предложенный победителем конкурса:

- **уборка чердачного и подвального помещений 2 раза в год до 700 кв.м;**

- **стрижка газонов (покос) еженедельно в летний период (май-сентябрь) до 500 кв.м.**

1.5. Участником конкурса, сделавшим предыдущее предложение наибольшей стоимости дополнительных работ и услуг, признан участник конкурса: **ООО «МУП Московское ЖКХ»***.

1.6. Предыдущее предложение наибольшей стоимости дополнительных работ и услуг, сделанное участником конкурса,

указанным в пункте 1.5. настоящего протокола: **125000,00 (сто двадцать пять тысяч рублей ноль копеек)**.

*последнее предложение стоимости дополнительных работ и услуг, сделанное участником конкурса **ООО «МУП Московское ЖКХ»**, комиссией отклонено ввиду того, что участником были предложены дополнительные работы и услуги, не включенные в перечень дополнительных работ и услуг, утвержденных организатором конкурса в Конкурсной документации N К-2/2015.

Лот N 2.

2.1. Размер платы за содержание и ремонт жилых помещений в многоквартирном доме **по лоту N 2** (руб. на 1 кв.м (с НДС) в мес.): 31430,88 (тридцать одна тысяча четыреста тридцать рублей восемьдесят восемь копеек).

2.2. Победителем конкурса по лоту N 2 признан: **ООО «Тюменский ДВОРиК»**.

2.3. Последнее предложение наибольшей стоимости дополнительных работ и услуг, сделанное участником конкурса, указанным в пункте 2.2. настоящего протокола: **143519,63 (сто сорок три тысячи пятьсот девяносто три рубли семьдесят три копейки)**.

2.4. Перечень дополнительных работ и

услуг, предложенный победителем конкурса:

- **уборка чердачного и подвального помещений 2 раза в год до 700 кв.м;**

- **стрижка газонов (покос) еженедельно в летний период (май-сентябрь) до 500 кв.м.**

2.5. Участником конкурса, сделавшим предыдущее предложение наибольшей стоимости дополнительных работ и услуг, признан участник конкурса: **ООО «МУП Московское ЖКХ»***.

2.6. Предыдущее предложение наибольшей стоимости дополнительных работ и услуг, сделанное участником конкурса, указанным в пункте 2.5. настоящего протокола: **125000,00 (сто двадцать пять тысяч рублей ноль копеек)**.

*последнее предложение стоимости дополнительных работ и услуг, сделанное участником конкурса **ООО «МУП Московское ЖКХ»**, комиссией отклонено ввиду того, что участником были предложены дополнительные работы и услуги, не включенные в перечень дополнительных работ и услуг, утвержденных организатором конкурса в Конкурсной документации N К-2/2015.

Лот N 3.

3.1. Размер платы за содержание и ремонт жилых помещений в многоквартирном доме **по лоту N 3** (руб. на 1 кв.м (с НДС) в мес.): 25881,00 (двадцать пять тысяч восемьсот восемьдесят один рубль ноль копеек).

3.2. Победителем конкурса по лоту N 3 признан: **ООО «Тюменский ДВОРиК»**.

3.3. Последнее предложение наибольшей стоимости дополнительных работ и услуг, сделанное участником конкурса, указанным в пункте 3.2. настоящего протокола: **122906,40 (сто двадцать две тысячи девятьсот шесть рублей сорок копеек)**.

3.4. Перечень дополнительных работ и услуг, предложенный победителем конкурса:

- **уборка чердачного и подвального помещения 2 раза в год до 700 кв.м;**

- **стрижка газонов (покос) еженедельно в летний период (май-сентябрь) до 300 кв.м.**

3.5. Участником конкурса, сделавшим предыдущее предложение наибольшей стоимости дополнительных работ и услуг, признан участник конкурса: **ООО «МУП Московское ЖКХ»***.

3.6. Предыдущее предложение наибольшей стоимости дополнительных работ и услуг, сделанное участником конкурса, указанным в пункте 3.5. настоящего протокола: **94000,00 (девяносто четыре тысячи рублей ноль копеек)**.

*последнее предложение стоимости дополнительных работ и услуг, сделанное участником конкурса **ООО «МУП Московское ЖКХ»**, комиссией отклонено

ввиду того, что участником были предложены дополнительные работы и услуги, не включенные в перечень дополнительных работ и услуг, утвержденных организатором конкурса в Конкурсной документации N К-2/2015.

Лот N 4.

4.1. Размер платы за содержание и ремонт жилых помещений в многоквартирном доме **по лоту N 4** (руб. на 1 кв.м (с НДС) в мес.): 25941,23 (двадцать пять тысяч девятьсот сорок один рубль двадцать три копейки).

4.2. Победителем конкурса по лоту N 4 признан: **ООО «Тюменский ДВОРиК»**.

4.3. Последнее предложение наибольшей стоимости дополнительных работ и услуг, сделанное участником конкурса, указанном в пункте 4.2. настоящего протокола: **123121,12 (сто двадцать три тысячи сто двадцать один рубль двенадцать копеек)**.

4.4. Перечень дополнительных работ и услуг, предложенный победителем конкурса:

- **уборка чердачного и подвального помещения 2 раза в год до 700 кв.м;**

- **стрижка газонов (покос) еженедельно в летний период (май-сентябрь) до 300 кв.м.**

4.5. Предложение стоимости дополнительных работ и услуг, сделанное участником конкурса **ООО «МУП Московское ЖКХ»**, комиссией отклонено ввиду того, что участником были предложены дополнительные работы и услуги, не включенные в перечень дополнительных работ и услуг, утвержденных организатором конкурса в Конкурсной документации N К-2/2015.

Настоящий протокол составлен на четырех листах в трех экземплярах.

Председатель комиссии: Егоров Андрей Георгиевич.

Заместитель председателя комиссии: Ковальчук Владимир Дмитриевич.

Члены комиссии: Ткачук Динара Хучтулловна, Ларичев Владимир Александрович.

Секретарь комиссии: Бахтерова Ксения Павловна.

Победитель конкурса (по Лотам N 1, 2, 3, 4): директор ООО «Тюменский ДВОРиК» Фендиц Андрей Владимирович

(подпись)

(Ф.И.О.)

Участник конкурса, сделавший предыдущее предложение наибольшей стоимости дополнительных работ и услуг (по Лотам N 1, 2, 3): директор ООО «МУП Московское ЖКХ» Бытов Геннадий Анатольевич

(подпись)

(Ф.И.О.)

■ СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

ПРОБЕЖАЛИ ПОЛУМАРАФОН

В Тобольске завершился очередной «Пробег мира», в рамках которого состоялся открытый чемпионат области по полумарафону.

В соревнованиях приняли участие 130 спортсменов из 17 территорий – как именитых, так и начинающих. На торжественной церемонии открытия выступил почётный гражданин Тобольска 80-летний Виктор Родин, который напомнил о том, как родилась идея организовать пробег:

- Это была политическая акция. Одновременно с жителями столицы мы провели пробег мира в поддержку наших спортсменов, отказавшихся участвовать в 1984 году в Олимпийских играх в Лос-Анджелесе, - сказал Виктор Михайлович.

Гостем соревнований был старший тренер сборной области по биатлону Максим Кугаевский: оказывается, он участвовал в самом первом пробеге, будучи 14-летним подростком.

Первыми выявили призёров школьники, бежавшие 5-километровую дистанцию. Среди юношей бронзовым призёром стал Антон Шадеркин из п.Московский.

В последующих забегах отличились ещё три представителя «столичного». Так, в соревнованиях ветеранов в своих группах награды завоевали

земляк Антона Андрей Герасимов, а также боровчанка Галина Речкалова. В абсолютном зачёте у мужчин опытный Александр Емельянов из п.Новотарманский преодолел дистанцию 21 километр 96 метров за 1.17.30,1 сек., финишировав третьим.

ЛЕЖНЁВА – ТРИЖДЫ ЧЕМПИОНКА!

Победа в чемпионате Тюмени по стоклеточным шашкам среди женщин стала для нашей землячки Мариной Лежнёвой из Червишево уже третьей в её недолгой спортивной карьере.

Показав стопроцентный результат, школьница уверенно опередила занятых последующие места Екатерину Спиридонову и Анастасию Осипову.

Немного не хватило до «золота» другому Червишевскому вундеркину – Ильфату Каримову. Он и еще двое участников подошли к финишной прямой с одинаковым результатом – 5 очков из 7, однако по дополнительным показателям (т.н. коэффициент Бухгольца) Ильфат вынужден был уступить более искусшенному в шашечных баталиях Николаю Квитову. Замкнул тройку призёров Роман Гаев, которому всего восемь лет.

Подготовил Владимир ПОРОТНИКОВ.

■ СОВЕТЫ

- Кока-кола - мощнейший растворитель. Она может вам помочь избавиться от жвачки, застрявшей в волосах.

- Если у вас засох сыр - положите его в молоко. Он опять станет свежим.

- Пищевая сода отлично тушит огонь. Совет полезен в том случае, если вы тушите не квартиру, а, скажем, плиту.

ПАМЯТНИКИ мрамор гранит крошка

доставка установка